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作新学院大学 

卒業年次生アンケート 2023 

 

 

１．目的：学生生活を振り返り、本学の教育活動に対する満足度、在学中の学びを通じた知識・能力

の修得状況等についてアンケートを実施し、その結果を教育の改善や教育の質向上に向けて活

用していくことを目的とする。 

      

２．調査期間： 2024（令和 6）年 １ 月 ２２ 日～３ 月 ２２ 日    

３．調査対象： 卒業生（大学院生含む）  295 名  

４．回答数  ：  151 名（回答率   51.2 %）  

 

 

 

 

 

 

 

５．情報公開日： 2024.4.17 

 

６．結果 

経営学部経営学科, 

63人

経営学部スポーツマネジメント
学科, 21人

人間文化学部発達
教育学科, 26人

人間文化学部心理コミュニケー
ション学科, 30人

経営学研究科（大学院）, 

2人

心理学研究科（大学院）, 9人

Q1.所属学部学科または研究科

学科名 回答数 卒業生 回答率

経営学部経営学科 63人 103人 61%
経営学部スポーツマネジメント学科 21人 84人 25%
人間文化学部発達教育学科 26人 44人 59%
人間文化学部心理コミュニケーション学科 30人 46人 65%
経営学研究科（大学院） 2人 4人 50%
心理学研究科（大学院） 9人 14人 64%
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65人（43％）

67人（44％）

13人（9％）

5人（3％）

1人（1％）
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そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q2. 学生生活を通して、幅広い知識・教養が身についた。

73人（48％）

60人（40％）

13人（9％）

5人（3％）

0人

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q３. 学生生活を通して、専門的な知識が身についた。

51人（34％）

69人（46％）

19人（13％）

5人（3％）

7人（5％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q４. 学生生活を通して、プレゼンテーション能力が身についた。

43人（36％）

35人（29％）

29人（24％）

5人（4％）

9人（7％）

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人 45人 50人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q５. 学生生活を通して、目指した資格が取得できた。
※資格を取得した方のみ回答（121人中）
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48人（32％）

59人（39％）

26人（17％）

13人（9％）

5人（3％）
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そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q６. 本学は、研究に関する施設・設備が充実している。

73人（48％）

52人（34％）

19人（13％）

5人（3％）

2人（1％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q７. 本学は、図書館が充実している。

62人（41％）

56人（37％）

19人（13％）

9人（6％）

5人（3％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q８. 本学は、パソコン室及び情報センターが充実している。
（インターネット環境を含む）

44人（29％）

40人（26％）

38人（25％）

18人（12％）

11人（7％）

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人 45人 50人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q９. 本学は、学食及び学生ラウンジが充実している。
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28人（33％）

27人（32％）

21人（25％）

5人（6％）

3人（4％）
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そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q10. 本学は、スポーツ施設が充実している。
※スポーツ施設を利用した方のみ回答（84人中）

58人（38％）
52人（34％）

28人（19％）
8人（5％）

5人（3％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

そう思う
ややそう思う

どちらともいえない
あまりそう思わない

そう思わない

Q11. 本学は、授業等に関する支援（サポート）体制が
充実している。

45人（30％）
56人（37％）

34人（23％）

10人（7％）

6人（4％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q12. 本学は、学生生活等に関する支援（サポート）体制が
充実している。

77人（51％）

49人（32％）

13人（9％）

9人（6％）

3人（2％）

0人 20人 40人 60人 80人 100人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q13. 本学は、就職等に関する支援（サポート）体制が
充実している。
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33人（41％）

16人（20％）

25人（31％）

3人（4％）

4人（5％）

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q14. 本学は、教員免許取得に関する支援（サポート）体制が充実して
いる。※教員免許を取得した方（または取得を目指した方）のみ回答

（81人中）

33人（37％）

29人（32％）

22人（24％）

2人（2％）

4人（4％）

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q15. 本学は、各種資格の取得に関する支援（サポート）体制が充実し
ている。※資格を取得した方（または取得を目指した方）のみ回答

（90人中）

56人（37％）

43人（28％）

43人（28％）

4人（3％）

5人（3％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q16. 本学は、学費（奨学金）に関する支援（サポート）体制が
充実している。
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86人（57％）

41人（27％）

19人（13％）

2人（1％）

3人（2％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人 80人 90人 100人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q17.あなたは、卒業後の進路（就職、進学等）に
満足していますか。

66人（44％）

56人（37％）

14人（9％）

11人（7％）

4人（3％）

0人 10人 20人 30人 40人 50人 60人 70人

そう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない

Q18.あなたは、本学に入学し在学したことに
総合的に満足していますか。


